

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, illetve a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

– Kondoroson, június 20-án, feltehetően nyitva felejtett ajtón jutott be ismeretlen tettes egy családi házba, ahonnan 500 ezer forint készpénzt, arany ékszereket és egy faliorát tulajdonított el. A lopással okozott kár kb. 700 ezer forint.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai egy 31 éves szolnoki férfit fogtak el Gyomaendrődön június 20-án. A férfi ellen a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bíróság BV Csoportja adott ki elfogató parancsot.

– Szarvason, a Csabai úton történt közlekedési baleset június 17-én reggel 7 óra után. Egy Békéscsaba felé tartó személygépkocsi balra kívánt kanyarodni, amit későn vett észre egy mögötte haladó segédmotorkerékpáros és

a személyautónak ütközött. A balesetben a motoros nyolc napon belül gyógyuló zúzódásokat szenvedett, az anyagi kár közel egy millió forint.

– Szintén Békéscsaba felé közlekedett az az ismeretlen típusú, feltehetően román hatósági jelzésű járműszerelevény június 20-án este fél nyolc körül, amelyik a vasúti kereszteződésnél letörte a fénysorompó mozgásban lévő csapórúdját.



GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünet

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Számítógép mentősöknek

Két használt, de kifogástalan állapotú számítógépet adományozott a Generali-Providencia Biztosító Zrt. a szarvasi mentőállomáson működő "04 az Életért" Alapítványnak, melyekkel sikerült kiváltani – egy korábbi

élesztési gyakorlat számítógépes kiértékelésére, levelezés lebonyolítására, weblapok megtekintésére használják.

Ezúton szeretné kifejezni köszönetét a "04 az Életért" Alapítvány kuratóriuma és a szar-



pályázaton nyert – korszerűtlen P II. számítógépet.

A kapott eszközöket a mentődolgozók az interneten fellelhető szakmai anyagok tanulmányozására, az Ambu Man

vási mentőállomás kollektívája a Generali-Providencia Biztosító Zrt.-nek a felajánlott számítógépekért, valamint Sztancsik Ildikónak a biztosító munkatársának az adományozás lebonyolításában való közreműködéséért.

Felhívás

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy július 1. a „Köztisztviselők Napja”, mely a hivatal dolgozói részére munkaszüneti nap, ezért

2009. július 1-jén (szerdán)

a Polgármesteri Hivatalban és az Okmányirodában az ügyfélfogadás szünetel

Kérjük szíves megértésüket

Polgármesteri Hivatal

Hirdetmény

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 236/2009.(V.21.) sz. határozatában a

Szarvas, „Hoffman” utca nevét 2009. július 1. napjától Kálvin János utcára változtatta.

*Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály*